

«ВИЗИТОВ МНОГО,
А ПОЛЬЗЫ НЕТ»

В заметке, опубликованной под таким заголовком в № 89 (803) «Советской культуры», отмечены недочеты в Мирзачульском колхозно-совхозном театре.

Министр культуры Узбекской ССР тов. С. Азимов сообщил редакции, что для улучшения творческой деятельности театра Министерство культуры Узбекской ССР увеличило творческий коллектив театра на пять человек. В августе нынешнего года в театр на постоянную работу направлен главным режиссером Н. Талипов, окончивший Ташкентский театрально-художественный институт имени А. Н. Островского. Кроме того, выделено 100 тысяч рублей на оборудование и 75 тысяч на капитальный ремонт здания театра.